

ФОТООТЧЁТ

5 «Д» класса

об участии в районной интеллектуальной игре «Самый умный» (3 тур)

Игра проходила 11 апреля 2016 года на базе ДДТ Ленинского района.

Целью игры являлось стремление сформировать устойчивый интерес к интеллектуальному досугу через создание комфортной и эмоционально-насыщенной среды, используя различные формы и методы интеллектуальной деятельности.

На этот раз игра была посвящена математике и логике.

Класс был поделен на 4 равные по количеству игроков команды – «Солнышко», «Эрудит», «VIP-персоны», «Глаз орла» - со своими эмблемами и девизами.



Команда	№ 2 тура	Девиз	Новый рекорд	Математический квест	График логика	Математический квест	Класс	Глаз орла	Самый умный
Солнышко	50	2	3	0	1,5	3	0	2,5	
Эрудит	55	1	2	0	1,5	25	3	2,5	
VIP-персоны	60,5	1	4	0	2,5	25	3	2	
Глаз орла	45	2	1	0	1	15	0	1	

Игрокам предлагались как уже ставшие традиционными конкурсы (шарады, загадки, блиц-опросы, задания «ДА-НЕТ»), так и новые в соответствии с профилем игры (математический квест, математические ребусы, пазлы и т.д.); в общей сложности 7 конкурсов.

Игрокам предлагались как уже ставшие традиционными конкурсы (шарады, загадки, блиц-опросы, задания «ДА-НЕТ»), так и новые в соответствии с профилем игры (математический квест, математические ребусы, пазлы и т.д.); в общей сложности 7 конкурсов.



Каждой команде предлагались задания не только базового уровня по математике начального общего образования, но и задания на скорость, смекалку, общую эрудицию, логику, поэтому каждый из игроков в команде мог проявить свои способности.



По результатам игры команда «VIP-персоны» вышла в полуфинал.